
Gilet au crochet 

 

Taille : 5/ 6 ans 

Fournitures :  

370 gr de fleur de coton de la droguerie couleur 

paille 

3 boutons en bois de 18 mm 

Crochet n°3 

Echantillon : 23 m / 12 rangs 

 

Les points : 

Brides  groupées: 

RG1 : 1 m en l’air pour la 1ère m serrée *2m en 

l’air, passer 2 m, 1 m serrée* répétez de * à *. 

RG 2 : 3 m en l’air pour la 1ère bride, 1 bride sur 

la maille serrée, 3 brides sur chaque m serrée, 

terminez par 2 brides. 

RG3 : 1 m en l’air pour le 1ère m serrée, *2 m en 

l’air, 1m serrée sur la 2ème bride de chaque 

groupe de 3 brides * répétez de * à * 

Répétez toujours les rangs 2 et 3. 

 

Pour les diminutions :  

 Pour diminuer de plusieurs 

brides en début de rang : crochetez 

en mailles coulées les mailles à 

diminuer 

puis continuez le point. 

 Pour diminuer d’une bride : 1 jeté, 

Piquez le crochet, tirez 1 boucle 

1 jeté ramené à travers 2 boucle, 1 jeté, 

piquez le crochet, tirez 1 boucle, 1 jeté 

ramené à travers 2 boucles 

=  3 boucles sur le crochet 

1 jeté ramené à travers ces 3 boucles 

 

Dos : Chaînette de 76 m. 1m en l’air pour la 1ère 

m serrée puis tout en m serrées. Tournez, 1 m 

en l’air pour la 1ère m serrée, tout le rang en m 

serrées. Poursuivez en brides groupées.   A 

26  cm, pour les emmanchures, rabattez  3 



brides  de chaque côté, puis 1 bride tous les 2 

rangs, 3 fois. A 40 cm de hauteur totale, 

terminez par une maille coulée. 

Devant gauche : Chaînette de 40 m. 1m en 

l’air pour la 1ère m serrée puis tout en m 

serrées. Tournez, 1 m en l’air pour la 1ère m 

serrée, tout le rang en m serrées. Poursuivez en 

brides groupées.   A 26  cm, pour les 

emmanchures, rabattez 3 brides à gauche puis 

1 bridee tous les 2 rangs, 3 fois. A 32 cm, pour 

les emmanchures, rabattez, tous les 2 rangs, 6  

brides, 4 b, 2 b (2 fois), 1b.  A 40 cm de hauteur 

totale, terminez par une maille coulée. 

Crochetez le devant droit en vis-à-vis.  

 

Les manches : Chaînette de 40 m. 1m en l’air 

pour la 1ère m serrée puis tout en m serrées. 

Tourner, 1 m en l’air pour la 1ère m serrée, tout 

le rang en m serrées. Poursuivez en brides 

groupées en augmentant d’une bride de chaque 

côté  tous les 2 rangs (sur le rang avec brides) 7 

fois puis tous les 4 rangs 5 fois. A 34 cm pour 

les emmanchures, rabattez 3 brides de chaque 

côté, puis 1 bride tous les 2 rangs, 3 fois puis  

terminez par une maille coulée. 

Crochetez la deuxième manche. 

 

Finitions : Repassez les pièces. Cousez les 

épaules, le dessous des manches, les côtés. Le 

long des bordures du devant et de l’encolure 

faites un rang en mailles serrées. Cousez 3 

boutons à 6,5 cm d’intervalle. Les jours entre 

les brides font office de boutonnières. 

Mesures  finales :  

Largeur :  34 cm 

Hauteur :  40 cm 

 

 

 


